

1 ADVENTNA NEDELJA SV. LOVRENC-JURŠINCI; SV. MARIJA-POLENSŠAK, 28.11.2021

Danes je nedelja Karitas - krščanske dobrodelnosti iz vere in ljubezni do Boga. Kristjani smo povabljeni od Jezusa, si oblikovati, ustvariti, imeti čut dobrote, ljubezni, sočutja do vseh, ki trpijo v pomanjkanju. Bog podarja na to našo ljubezen in dobroto, svoj blagoslov, svojo pomoč, svoje darove, čudeže.... Odprimo svoje srce za LJUDI v stiski in pomagajmo s svojim DAROM iz Ljubezni do Boga, prepotrebni, lačnim, ljudem v stiskah, brez strehe, brez dostojanstva... ISKRENE ČESTITKE IN LEPA, PRISRČNA ZAHVALA VSEM NAŠIM DRAGIM SODELAVCEM KARITAS ZA VES TRUD IN DOBROTO!

VSTOPILI SMO V ADVENTNI ČAS – ČAS DUHOVNE PRIPRAVE NA JEZUSOV PRIHOD – BOŽIČ. Še bolj spoznajmo in vzljubimo JEZUSA. Doma ob venčku vsak večer molimo, preberemo odlomek iz Svetega Pisma ali iz adventnega koledarja, ki so ga otroci dobili pri verouku, kjer je za vsak dan kratek ODLOMEK IZ ŽIVLJENJEPISA MISIJONARJA PATRA MIHA DREVENŠKA, rojenega v Vidmu pri Ptuj, ki je misijonaril, podarjal JEZUSA ljudem v Afriki-Angoli. V sredini koledarja je tudi karton iz katerega otroci naredijo hranilnik in se potrudimo odpovedati kakšni sladkariji in skušamo nekaj denarja zbrati za lačne otroke po svetu, za tiste, ki trpijo in umirajo zaradi lakoto. Akcija se imenuje OTROCI ZA LAČNE OTROKE. Kdor drugemu da, ta obilen blagoslov ima.

VOLITVE-PREDLAGANJE, IZBIRANJE ČLANOV ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA

Lepo smo naprošeni, da predlagamo kandidate iz svoje vasi, ki imajo iskreno vero v živega Boga. Napišimo prosim na glasovnico sokrajane, ki jih cenimo, spoštujemo in vemo, da molijo. Če še niste vzeli glasovnic, jih prosim vzamite še danes pri izhodu in napišemo tiste, ki jih predlagamo za naš ŽPS. Glasovnice s predlogi lahko še danes prinesemo v cerkev in jih oddamo zadaj pri izhodu v škatlo ali jih oddamo v poštni nabiralnik župnišča. Bog povrni iz srca za ves trud.

JURŠINCI: ZA ČIŠČENJE-KRAŠENJE NAŠE CERKVE V TEM TEDNU PROSIMO VAS: KUKAVA

POLENSŠAK: ZA UREJANJE CERKVE V TEM TEDNU LEPO PROSIMO VAS: PRERAD

DELAVNICA IZDELAVE ADVENTNIH VENČKOV JE ČUDOVITO USPELA, HVALA OTROKOM, KI SO SE JE UDELEŽILI – 23 IN VELIKA ZAHVALA VODITELJICAM MARIJ, ge. KLAUDIJI, ge. MARICI

V večnost je odšel gospod + MAKS KOKOL iz Lasigovec. Gospod, daj mu večni mir in pokoj.

DNEVI GODOVI URE MAŠE TEGA TEDNA:

28.11.2021 1. ADVENTNA NEDELJA Blagoslov adventnih venčkov	Katarina Laboure	7.00	JURŠINCI: + JANEZ IN LIZIKA OSTERC, od sosede Lizike + ZA VSE ŽIVE IN + OBEH ŽUPNIJ
	NEDELJA	8.30	POLENSŠAK: + 2 FRANCA KOKOL IN VSI KOKOLOVI IZ HLAPONC IN LASIGOVC;
	KARITAS – KRŠČANSKE DOBRODELNOSTI	10.30	+ STANKO KRAMPPELJ, obl., STARŠI, BRATJE, SESTRA IN SLAVA CVETKO IN OLGA KUCHAR JURŠINCI: + JOHAN IN ROZALIJA, obl. ČEH, od sina Ivana; + NADA HORVAT, 30. dan, od sina Dragota z družino
Ponedeljek	Filomen, muč.	18.00	POLENSŠAK: + JOŽE KUKOVEC, od Kozarjevih; + TONE ČUŠ, od Janeza Zorka iz Senčaka
Torek	Andrej, apostol	18.00	JURŠINCI: + PAVEL KOLNIK, osmina, od hčerke Brigitte
Sreda	Edmund, muč.		+ V ČAST SVETEMU DUHU ZA OZDRAVLJENJE
Četrtek	Vivijana, muč	18.00	JURŠINCI: + MILENA BOHANEC, obl. IN VSI IZ DRUŽINE BOHANEC; + ANIKA KOSEC, od družine Marjana Munda
Petek	Frančišek Ksaver	18.00	POLENSŠAK: + OZVALD, 1. obl. IN MARIJA OSEBEK, 16.obl., od sina Ozvalda z družino + MARIJA MLINARIČ, od strica Ozvalda in Marije Ducman
Sobota	Janez Damaščan, C.U. Barbara, muč.	18.00	JURŠINCI:– NEDELJSKA SVETA MAŠA: + IVAN ŠUEN, 1. obl.; + STANKO, obl. IN PEPCA BOGŠA
5.12.2021 2. ADVENTNA NEDELJA	Sava, opat, puščavnik	7.00	JURŠINCI: + FRANČEK BRUMEN, od družine Šuen Bogša + ZA VSE ŽIVE IN + OBEH ŽUPNIJ
		8.30	POLENSŠAK: + BORIS ČUŠ, osmina, Klementine z Jašem + ELIZABETA, obl. IN ANTON ŠOŠTARIČ, MARIJA, obl. IN ALOJZ ŠILAK IN JANKO ŠOŠTARIČ IN +SOR.
		10.30	JURŠINCI: + MARIJA, obl. JOŽEF, ANICA SLODNJAK, NEŽIKA BRAČKO IN STANKO CVETKO STAREJŠI IN MLAJŠI; + FRANJO HORVAT, 30. dan., od brata Janka z družino